



## II AUTORIDADES Y PERSONAL

### 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### **SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de octubre de 2018, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Enfermero/a en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2018062670)*

Apreciados errores en la Resolución de 16 de octubre de 2018, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Enfermero/a en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 215, de 6 de noviembre, se procede a su rectificación en los anexos de plazas vacantes y resultas:

#### **ANEXO II**

##### VACANTES

##### ÁREA DE SALUD DE CÁCERES

Donde dice:

<b>Código</b>	<b>Función</b>	<b>Centro de Trabajo/Ubicación</b>	
5BP1400024	Enfermero/a EAP	Z.S. Cáceres - La Mejostilla	Área de Cáceres; C.S. La Mejostilla

Debe decir:

<b>Código</b>	<b>Función</b>	<b>Centro de Trabajo/Ubicación</b>	
5BP1400024	Enfermero/a EAP	Z.S. Cáceres - La Mejostilla	C.S. La Mejostilla



## ÁREA DE SALUD DE PLASENCIA

Donde dice:

<b>Código</b>	<b>Función</b>	<b>Centro de Trabajo/Ubicación</b>	
7BP1400054	Enfermero/a EAP	Z.S. Plasencia II (Sur)	CN Malpartida de Plasencia (Turno de Tarde)
7BP1400044	Enfermero/a EAP	Z.S. Plasencia III (Norte)	CS Plasencia III La Data; CN Oliva de Plasencia; CN Jarilla
7BP1400048	Enfermero/a EAP	Z.S. Plasencia III (Norte)	CS Plasencia III La Data (Turno de Tarde)

Debe decir:

<b>Código</b>	<b>Función</b>	<b>Centro de Trabajo/Ubicación</b>	
7BP1400054	Enfermero/a EAP	Z.S. Plasencia II (Sur)	CN Malpartida de Plasencia
7BP1400044	Enfermero/a EAP	Z.S. Plasencia III (Norte)	CS Plasencia III La Data; CN Oliva de Plasencia
7BP1400048	Enfermero EAP	Z.S. Plasencia III (Norte)	CS Plasencia III La Data

Se suprime la plaza 7BP1400108 de Enfermero/a de Atención Continuada ubicada ZS. Jaraíz de la Vera.

**ANEXO III**

## RESULTAS

## ÁREA DE SALUD DE LLERENA-ZAFRA

Donde dice:

<b>Código</b>	<b>Función</b>	<b>Centro de Trabajo/Ubicación</b>	
4BP1400003	Enfermero EAP	Z.S. Azuaga	C.S Azuaga; CN Campillo de Llerena; CN Hornachos

Debe decir:

<b>Código</b>	<b>Función</b>	<b>Centro de Trabajo/Ubicación</b>	
<b>ÁREA DE SALUD DE LLERENA-ZAFRA</b>			
4BP1400003	Enfermero EAP	Z.S. Azuaga	C.S Azuaga

Se suprimen las plazas a resultas.



## ÁREA DE SALUD DE BADAJOZ

<b>Código</b>	<b>Función</b>	<b>Centro de Trabajo/Ubicación</b>	
1BP1400252	Enfermero/o EAP	Z.S. La Roca	CS La Roca de la Sierra
1BP1400262	Enfermero/o EAP	Z.S. La Roca	CS La Roca de la Sierra
1BP1400264	Enfermero/o EAP	Z.S. Santa Marta	CS Salvatierra de los Barros
1BP1400266	Enfermero/o EAP	Z.S. Santa Marta	CS Salvatierra de los Barros
1BP1400132	Enfermero/ Salud Pública	Gerencia de Área de Badajoz	Hospital Infanta Cristina
1BP1400133	Enfermero/ Salud Pública	Gerencia de Área de Badajoz	Hospital Infanta Cristina

## ÁREA DE SALUD DE CÁCERES

<b>Código</b>	<b>Función</b>	<b>Centro de Trabajo/Ubicación</b>	
5BP1400002	Enfermero antiguo sistema	Área de Cáceres	CS Nuevo Cáceres; CS Trujillo

Mérida, 12 de noviembre de 2018.

El Director Gerente del Servicio  
Extremeño de Salud,  
CECILIANO FRANCO RUBIO